

Župne obavijesti

**VEČERAS 20⁰⁰ KONCERT VA „Milka Trnina“. 50 godina postojanja i rada
PONEDJELJAK - Svetkovina sv. Petra apostola**

zaštitnika naše župe i našega Grada; **8⁰⁰** jutarnja misa

19⁰⁰ svečanu misu predvodi vlč. **Croat Balija**, župni vikar Župe sv. Kvirina u Sisku. Svoje je bogoslovske pastoralne dane proveo i u našoj župi te se s radošću vraća među vjernike Župe sv. Petra apostola kako bi zajedno s nama proslavio nebeskog zaštitnika naše župne zajednice. Nakon mise zajedničko druženje u župnom dvorištu. **Pozivamo sve aktivne skupine i sve župljane da se odazovu.**

OZIVAJU SE: Matej Nedić, Zagreba, Rabska 44 i Lovorka Postružin, Ivanić-Grad, Kloštranska 4
UTORAK: 20⁰⁰ sastanak za Putovanje po BiH; **SRIJEDA:** 19³⁰ sastanak Marijine Legije;
ČETVRTAK: **EUHARISTIJSKO KLANJANJE** nakon mise

Dragi župljani, dragi Ivanićgradani,

od srca vam čestitam svetkovinu svetoga Petra apostola, zaštitnika naše župe i našega Grada! Neka nas primjer svetoga Petra, čovjeka snažne vjere, poniznosti i bezgraničnog pouzdanja u Krista, nadahnjuje da i mi u svim životnim okolnostima ostanemo vjerni Gospodinu. Poput Petra, i mi smo pozvani iznova ustajati nakon svojih padova, hrabro svjedočiti Evanđelje i graditi zajedništvo u svojim obiteljima, našoj župi i našem gradu.

Na zagovor svetoga Petra neka Gospodin obilno blagoslovi svaku obitelj, djecu i mlade, bolesne i starije, sve koji rade za dobro naše zajednice te sve ljude dobre volje. Neka nam podari mir u srcu, slogu u međusobnim odnosima, snagu u kušnjama i radost vjere koja nas vodi prema vječnom životu.

Zahvaljujem svim aktivnim skupinama, suradnicima naše župe, časnama i svima koji svojim molitvama, radom i ljubavlju sudjeluju u životu naše župne zajednice. Neka nas naš nebeski zaštitnik i dalje prati svojim zagovorom kako bismo bili živa Crkva koja vjeruje, ljubi i služi. **Sretan i blagoslovljen blagdan svetoga Petra apostola!** Vaš župnik vlč. **Branko Koretić**

POZIVAMO NA PETI NACIONALNI SUSRET HRVATSKIH KATOLIČKIH OBITELJI

od 19. do 20. rujna 2026. godine u Osijeku i Aljmašu

Pod geslom: „U nadi budite radosni, u nevolji strpljivi, u molitvi postojani!“ (Rim 12, 12)

Mogu se prijaviti bračni parovi, roditelji s djecom, mladi, bake i djedovi te obitelji

Zainteresirane obitelji pozivamo da se prijave u župni ured.

Pozivamo mladež na Mladifest u MEĐUGORJE

od 1-6. kolovoza 2026. godine. Prijaviti se što prije. **Mogu se prijaviti i bračni parovi i odrasli.** CIJENA za mlade iz naše Župe **200,00 €**; za odrasle i one izvan Župe **240,00 €**.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXVI. - broj 1284 - 28.06.2026.

Tko ne uzme križa, nije mene dostojan. Tko vas prima, mene prima.

U ono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga. Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proroku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« *Mt 10, 37-42*

1 čitanje 2Kr 4,8-11.14-16a Susret proroka Elizeja i ugledne Šunamke pokazuje kako Bog blagoslivlja otvoreno i gostoljubivo srce. Žena nije primila proroka zbog koristi, nego zato što je u njemu prepoznala Božjeg čovjeka. Njezina dobrotu postaje mjesto Božjeg djelovanja: ono što je ljudski bilo nemoguće – da dobije sina – Bog daruje kao znak vjernosti. Ovo nas čitanje podsjeća da nijedno djelo ljubavi učinjeno iz vjere nije izgubljeno. Ondje gdje čovjek otvara vrata Bogu, Bog otvara vrata svoga blagoslova.

Otpjevni psalam Ps 89 Psalam je pjesma pouzdanja u Božju vjernost. Božja ljubav nije prolazna, nego trajna i postojana. Sretan je narod koji živi u Božjoj blizini i hodi njegovim putovima. U svim životnim okolnostima vjernik nalazi sigurnost ne u vlastitoj snazi, nego u Gospodinovoj vjernoj ljubavi.

2. čitanje Rim 6,3-4.8-11 Sveti Pavao podsjeća da smo krštenjem sjedinjeni s Kristovom smrću i uskrsnućem. Krštenje nije samo obred iz prošlosti, nego početak novoga života. Stari čovjek, obilježen grijehom, treba svakodnevno umirati kako bi u nama rastao novi čovjek koji živi za Boga. Kršćanski život stoga nije samo izbjegavanje grijeha, nego trajno življenje uskrsne novosti koju nam je Krist darovao.

Evanđelje Mt 10,37-42 Isusove riječi zvuče zahtjevno: ljubiti njega više od svega, pa i od vlastite obitelji. Time Isus ne umanjuje vrijednost obitelji, nego pokazuje da jedino Bog može biti na prvome mjestu. Kada je Krist središte života, tada i ljubav prema bližnjima postaje dublja i istinskija. Nositi svoj križ znači prihvatiti vjernost Kristu i onda kada ona traži žrtvu, odricanje ili nerazumijevanje. Učenik ne traži lagodan život, nego život ispunjen Kristovom prisutnošću. Na kraju Evanđelja Isus naglašava važnost i najmanjih djela ljubavi. Čaša hladne vode pružena u njegovo ime postaje dragocjena u Božjim očima. To nas uči da svetost nije samo u velikim djelima, nego i u svakodnevnim gestama dobrote, gostoljubivosti i služenja.

Bog poziva svoje učenike da mu daju prvo mjesto u životu, da žive dostojanstvo svoga krštenja i da u svakodnevnim, često malenim djelima ljubavi svjedoče njegovu prisutnost. Tko s povjerenjem prihvaća Krista i ostaje mu vjeran, iskusit će radost njegova blagoslova i obeećanje života vječnoga.

**SRETAN I BLAGOSLOVLJEN DAN ŽUPE
Sv. Petre, moli za nas!**



Evangelje po svetom Mateju sadrži pet velikih Isusovih govora, aludirajući na pet svitaka Mojsijeva zakona ili Petoknjžja. Drugi od ovih govora obično se naziva Misijski govor, jer sadrži Gospodinove upute za one koje On šalje u gradove i sela da navijeste skori dolazak Kraljevstva Božjega. Kao i prethodne nedjelje, liturgija nam danas nudi dio tog govora. "Tko ljubi oca ili

majku više nego mene, nije mene dostojan" (r. 37). Isusove zahtjevne riječi traže od njegovih učenika čvrste i velikodušne odluke. Poziv na nasljedovanje i evangelizaciju stavlja iznad čak i najvažnijih ljudskih stvarnosti, vlastite obitelji i života. Papa Franjo objašnjava razlog za ovaj prioritet: „Očeva ljubav, majčina nježnost, nježno prijateljstvo među braćom i sestrama, sve to, iako je vrlo dobro i valjano, ne može se staviti ispred Krista. Ne zato što On želi da budemo bezosjećajni i nezahvalni, već naprotiv, jer stanje učenika zahtijeva prioritetan odnos s učiteljem.” [1] Isus ne traži od nas da odbacimo ili zanemarimo svoje voljene. Umjesto toga, On inzistira na radikalnoj i iskonskoj vrijednosti ljubavi prema Bogu i traženju dobra duša, što je najbolji način ljubavi prema drugima. „Tko ne uzme svoj križ i ne pođe za mnom...” (r. 38). Iznenadujuće je vidjeti kako Isus već govori apostolima o križu, u trenutku kada ih bira, na početku svoje službe u Galileji. Ne znamo što su oni razumjeli iz ovih riječi, izgovorenih davno prije muke. U svakom slučaju, njihovo značenje je da se učenici mogu identificirati s Učiteljem; ne samo zato što su poslani propovijedati Evangelje poput njega, već i zato što se mogu žrtvovati za druge, kao što će Isus učiniti na križu. Slika križa stvara određeni prirodni strah i mogla bi nas obeshrabriti da pomnije slijedimo našega Gospodina. No taj strah možemo nadvladati ako znamo pravo značenje križa za svakoga od nas. Sveti Grgur Veliki je rekao: „Križ možemo uzeti na dva načina: ili pobjeđujući svoje tijelo umjerenošću ili tako što ćemo potrebe bližnjega učiniti svojim kroz samilost.”[2] Za većinu kršćana svakodnevno uzimanje križa često znači naučiti nadvladavati vlastite strasti i hirove, prije svega kako bi život drugima bio draži i ugodniji. Kao što je sveti Josemaria rekao: „Prave prepreke koje vas odvajaju od Krista – ponos, senzualnost... – svladavaju se molitvom i pokorom. A moliti i mrtviti sebe znači brinuti se za druge, a zaboraviti sebe. Ako živite ovako, vidjet ćete kako će većina neuspjeha s kojima se susrećete nestati.”[3] Ali Isus ne govori samo o odricanju. On također govori o nagradi koju dobivamo kada ga pomno slijedimo i kada služimo njegovim učenicima. Kao što je sveti Josemaria također rekao: „Iskreno dati sebe drugima toliko je djelotvorno da Bog to nagrađuje poniznošću ispunjenom vedrinom.”[4] Čak i malu uslugu nuđenja čaše vode učeniku treba učiniti kao da smo sami Učitelj koji ga je primio. I stoga neće izostati biti nagrađen od Boga.

DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 29.6.	8⁰⁰ † Goran Silov, Petar Tomac, Maca Sadiković 19⁰⁰ † Vlado i ob. Bardić, ob. Lukinović i Vukošić	Sv. Petar i Pavao
UTO 30.6.	19⁰⁰ † Nikola, Anđa i Marinko Bilandžija † Martin Matijević † Milan Mihaljević † Mirko Čanađija	Ladislav <i>*za jednog svećenika</i>
SRI 1.7.	19⁰⁰ † Marija Beder	Predragocjena Krv Kristova
ČET 2.7.	19⁰⁰ † Katica Todić	Višnja
PET 3.7.	19⁰⁰ † Ankica Debeljak † Nikola i Vida Ljubičić	Sv. Toma
SUB 4.7.	19⁰⁰ † Željko Bašak	Elizabeta
NED 5.7.	8⁰⁰ † Ilija i Klara Jupek 10⁰⁰ župna PRO POPULO 19⁰⁰ † Karlo i Jozefina Strblik	ČETRINAESTA NEDJELJA KROZ GODINU

Molitva sv. Petru ap., zaštitniku naše župe

Sveti Petre, apostole Gospodinov, stijeno na kojoj je Krist sagradio svoju Crkvu, tebi je povjerio ključeve Kraljevstva nebeskoga i poslao te da učvršćuješ braću u vjeri.

Danas ti povjeravamo našu župu, sve njezine obitelji, djecu i mlade, starije, bolesne i osamljene, svećenike i sve vjernike koji u njoj žive i djeluju.

Izmoli nam čvrstu vjeru u Boga, postojanu nadu u život vječni i velikodušnu ljubav prema svakom čovjeku. Pomozi nam da poput tebe slijedimo Isusa

otvorenim srcem i vjernim korakom, da se ne bojimo svjedočiti Evangelje u svakodnevnom životu.

Čuvaj našu župu od svakoga zla, učvrsti među nama jedinstvo, mir i slogu, te nas vodi putem svetosti. Neka naša crkva bude dom molitve, zajedništva i djelotvorne ljubavi, na slavu Božju i na dobro svih ljudi.

Sveti Petre, naš zaštitniče, moli za nas da ostanemo vjerni Kristu i da jednom prisprijemo u nebesku domovinu, gdje ćemo zajedno sa svim svetima slaviti Boga u vijeke vjekova. Amen.